



Осень... Ни зима, ни лето. Кажется бы, невозможно представить себе проведение соревнований по сугубо летним и одновременно зимним видам спорта. Тем не менее, организаторы первых соревнований на Кубок Муниципальных образований Курортного района "Балтийский берег" связали воедино первенства по прыжкам с трамплина, триатлону и ориентированию.

Идею проведения этих соревнований поддержали депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.Н.Кри-

венченко и глава территориального управления Курортного административного района А.Г.Борис, выделившие средства на проведение мероприятия. И это не случайно: спорт — мощная альтернатива наркотикам. Популяризация здорового образа жизни (несмотря на канцеляризм формулировки) — хорошее подспорье для "вытаскивания" генофонда страны, основательно «побитого» нар-

котиками, довольно распространенными в молодежной сре-

де. Вторая немаловажная (в церемонии открытия приняли участие представители

Спонсоры мероприятия: ООО "Фортуна" (директор Л.И.Чупеева), ООО "Северная Столица" (генеральный директор Б.К.Димитров).

де. Вторая немаловажная (в идеологическом плане) сторона

Муниципальных советов г.Зеленогорска, поселков Смолячково и Комарово, поддержавшие проведение этих игр, а также Комитет по образованию Администрации Санкт-Петербурга.

Соревнования проводились на базе отдыха "Молодежное", принадлежащей ГОУ "Балтийский берег". Летом этого года на базе отдыхали постоянно 300 учителей города. В каникулярное время там 100% заполняемость. К тому же, на территории базы летом действует палаточный городок. Основной же функциональной особенностью базы является то, что она есть ни что иное, как Центр профилактики наркомании среди группы риска.

Пересеченная местность в районе базы отдыха "Молодежное" вполне отвечает требованиям проведения соревнований по кроссу и спортивному ориентированию. Поэтому трасса способна принимать участников соревнований различного уровня.

В соревнованиях по кроссу 189 юных спортсменов разыграли призовые места на 5-ти дистанциях.

Молодые триатлонисты плавательную программу провели в 25-ти метровом бассейне, который был предоставлен в их распоряжение администрацией пансионата "Восток-6". Здесь юные спортсмены состязались на дистанциях от 50-ти до 200-сот метров в зависимости от возра-

Инициаторы и организаторы соревнований: Муниципальный совет поселка Молодежное и руководители Совета: председатель В.М.Дровосеков, глава администрации Б.В.Лобанев, а также заместитель председателя, генеральный директор государственного образовательного учреждения "Балтийский берег", президент федерации по прыжкам с трамплина Санкт-Петербурга и Ленинградской области М.М.Кириленко.

этого мероприятия — массовость. Если вспомнить, то Президент России В.Путин сделал акцент на развитии массовых видов спорта для привлечения молодежи. Следует отметить, что благодаря инициативе муниципалитета поселка Молодежное в этом мероприятии приняли участие более 260 подростков. Говорят, что это беспрецедентно для нашего района.

На открытии соревнований присутствовал многократный чемпион мира по боксу среди профессионалов по версии ПАБ Николай Валуев. Он является активным участником (в финансовом и организационном плане) развития базы и подготовки к открытию здесь детского спортивного интерната.



В поселке Молодежное

ста участников. 400 метров проплыли профессиональные спортсмены, принявшие участие в показательных выступлениях.

Наибольшее внимания были удостоены участники соревнований по прыжкам на лыжах с трамплина. (Ради участников соревнований по триатлону, которые не могли увидеть соревнования, были даже прове-

кандидат в мастера спорта. Сегодня он уже успел покорить вершину российского первенства среди юниоров, став чемпионом и призером первенства России.

Первым тренером Ивана, который сейчас приглашен в училище Олимпийского резерва №1 Санкт-Петербурга, был старший тренер отделения по прыжкам с трамплина спо-

В соревнованиях участвовали представители школ Курортного района №№ 450, 445, 447 и специализированных детских юношеских школ олимпийского резерва "Балтийский берег", профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

дены специальные показательные прыжки). Для большинства гостей и болельщиков увиденное зрелище было уникальным. Кто-то видел прыжки на лыжах с трамплина по телевизору или наяву, но увидеть их без снежного покрытия оказалось намного интереснее. Прыжки без снега стали возможны благодаря специальному покрытию склона горы, куда приземлялись спортсмены.

Хотелось бы отметить выступление талантливого спортсмена 13-летнего жителя поселка Молодежное Ивана Чу-

ртивной школы "Молодежное" Г.П.Захаров.

Как и прогнозировали специалисты, абсолютно лучший результат среди всех возрастных категорий показал Иван Чумышев. Подтвердив высокий уровень подготовки, Ваня стал первым обладателем переходящего Кубка Муниципальных образований "Балтийский берег".

При подведении итогов значительным событием стало обсуждение перспектив реконструкции 40-ка метрового трамплина и совершенствования

Идею будущего праздника молодежи поддержали все Муниципальные советы Курортного района, а также глава территориального управления и депутат ЗАКСа.

мышева. На базе "Молодежное" он начал заниматься прыжками семь лет назад. Теперь он —

спортивной базы, которое состоялось на месте между главой территориального управ-



ления Курортного района А.Г.Борисом, депутатом Законодательного собрания А.Н.Кривенченко и представителями Муниципального совета поселка Молодежное. Прозвучали пожелания подготовить трамплины для того, чтобы в дальнейшем приглашать для участия в соревнованиях, в частности, спортсменов из соседней Финляндии. Вне всяких сомнений, забота о будущем наших детей и перспективы сотрудничества станут стимулом для совершенствования мастерства наших юношей.

Все официальные лица были единодушны в одном:

межмуниципальные соревнования должны стать традиционными и обещали в этом поддержку. Депутаты поселка Молодежное уже выступили с очередной инициативой. Они сообщили о готовности провести у себя спортивный праздник для детей 28 мая 2003 года, посвященный юбилею Петербурга. Идею будущего праздника молодежи поддержали все Муниципальные советы Курортного района, а также глава территориального управления и депутат ЗАКСа.

Сергей Кукушкин

